11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.02.2009 23:55:47

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 20.02.2009 11:25:54

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77392/answer/77406




YBaxaemsiit AHTOH! HeobxoguMo B 1udpax OIeHUTh pa3Mepsl 06oux ssuuke. [I1s1 9TOT0 caesaiTe
Y31 opraHoB MOIIOHKY ¥ OLIEHWTh Pe3yabTaThl COBMECTHO C YPOJIOTOM Ha OYHOM IIpueMe. Yaauu!



